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2012 – Comment survivre au discours pseudo-scientifique?

par Sébastien Gauthier

******VILLE******, ******DATE****** – Le département de ******** du Collège ********, en collaboration avec Cosmagora, invite le grand public à une conférence démystifiant le phénomène 2012.

Nous entendons et entendrons beaucoup parler du 21 décembre 2012, date fatidique d’une soi-disant apocalypse annoncée. Mais 2012 sera-t-elle réellement marquée par l’éruption d’un supervolcan ou par l’impact d’un astéroïde? Le Soleil éclipsant le cœur de la Voie-Lactée va-t-il provoquer, en 2012, une inversion meurtrière du champ magnétique terrestre? Les Mayas ont-ils vraiment prédit la fin du monde et du temps pour le solstice d’hiver 2012?

Ces questions seront abordées dans la conférence et seront analysées avec le regard critique de la science. Sébastien Gauthier mettra en évidence que plusieurs auteurs et médias tiennent un discours alarmiste propageant l’idée que le 21-12-2012 sera un tournant dans l’histoire de l’humanité, un discours nourri de façon injustifié par le jargon scientifique.

Sébastien Gauthier est un communicateur scientifique spécialisé en astronomie et en astronautique. Il travaille régulièrement en collaboration avec l’Agence Spatiale Canadienne et l’ASTROLab du Mont-Mégantic. Dans le cadre de l’année mondiale de l’astronomie, il a réalisé en 2009 le spectacle : « Télescope, passeport vers les étoiles », présentement à l’affiche au Planétarium de Montréal.

M. Gauthier est le fondateur de Cosmagora, une entreprise vouée à la vulgarisation du savoir scientifique et au partage de l’émerveillement suscité par l’observation de l’Univers. Il s’intéresse à 2012 car la popularité de ce phénomène, qui découle du besoin des hommes de se connecter au cosmos, est propice à la prolifération d’hypothèses pseudo-scientifiques des plus farfelues. La conférence sera l’occasion de faire la lumière sur le sujet et de permettre aux spectateurs de franchir le solstice d’hiver 2012 en toute sécurité!
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